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Π. Φάληρο, 14/09/2022 
 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο 197 
 

ΠΡΟΣ: Δίκτυο Συνεργατών 

 

 

ΘΕΜΑ: Έκδοση συμβολαίων οχημάτων με καλύψεις 

Κλοπής και Φυσικών Φαινομένων μέσω της πλατφόρμας συνNet 

 

 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 

Συνεχίζοντας την προσπάθεια αναβάθμισης των παρεχόμενων προς εσάς δυνατοτήτων 

της πλατφόρμας συνNet, θέτουμε στη διάθεσή σας ακόμα μια σημαντική λειτουργία. 

Από αύριο 15/09/2022 η δυνατότητα απευθείας  έκδοσης συμβολαίου επεκτείνεται 

και στα πακέτα που περιλαμβάνουν τις καλύψεις Κλοπής και Φυσικών Φαινομένων. 

 

Για την έκδοση πακέτων με τις πιο πάνω καλύψεις ισχύουν τα εξής: 

 

1. Η έκδοση αφορά πακέτα των χρήσεων ΙΧΕΠΙΒ, ΦΙΧ, ΦΙΧ ΑΓΡΟΤΙΚΟ με τις 

καλύψεις κλοπής (ολικής-μερικής), φυσικών φαινομένων (πχ 102, 106, 132, 136, 

202, 206, 302, 306 κ.λπ.) 

2. Αφορά στις  χρήσεις ΙΧΕΠΙΒ για όλες τις ιπποδυνάμεις και ΦΙΧ-ΦΙΧΑΓΡ μέχρι 20   

ίππους.  

3. Η μέγιστη αξία του οχήματος για απευθείας έκδοση θα είναι €20.000 

ανεξαρτήτως παλαιότητας. Για νέα οχήματα και για οχήματα μεγαλύτερης 

αξίας, η έκδοση θα γίνεται με την υφιστάμενη διαδικασία. 

4. Η ελάχιστη ασφαλιζόμενη αξία θα είναι €2.000 για οχήματα παλαιότητας μέχρι 

10 ετών και €4.000 για οχήματα παλαιότητας μεγαλύτερης των 10 ετών 

5. Η απευθείας έκδοση δεν παρέχεται στα πακέτα με Μικτή. 
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Για την παροχή καθεμίας  από τις παραπάνω καλύψεις θα ελέγχεται αυτομάτως η 

ύπαρξη συνεχόμενης κάλυψης.  

 

Ως συνεχιζόμενη θεωρούμε την κάλυψη που ισχύει κατά την ημερομηνία έναρξης ή 

έχει λήξει το αργότερο μέχρι πριν 7 ημέρες από τη νέα έναρξη ασφάλισης. 

 

Εφόσον ισχύει η προϋπόθεση συνεχιζόμενης κάλυψης, θα ελέγχεται και η αξία του 

οχήματος. Το ασφαλιζόμενο ποσό δεν θα μπορεί να είναι μεγαλύτερο από αυτό που 

είχε το προηγούμενο συμβόλαιο. Επιπλέον στα οχήματα ηλικίας μεγαλύτερης των 10 

ετών που είναι ήδη ασφαλισμένα με κεφάλαιο μικρότερο από €4.000, παρέχεται η 

δυνατότητα να ασφαλιστούν με μειωμένο κεφάλαιο μέχρι το ελάχιστο των €2.000. 

 

Τέλος να σας υπενθυμίσουμε ότι η αναμονή για την αποζημίωση οχήματος έχει 

διαμορφωθεί στις 45 ημέρες από την ημέρα δήλωσης της κλοπής. 

 

Όλοι οι συνάδελφοι του Κλάδου Αυτοκινήτου και της Εμπορικής Διεύθυνσης θα είναι 

στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε βοήθεια χρειασθείτε. 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

 
 

Θανάσης Οικονόμου 

Τεχνικός Διευθυντής 

 
Στάθης Γκόργκας 

Εμπορικός Διευθυντής 
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